Gyakorlo és érettségi feladatok

9. feladat (Erettségi, 2007 tavasz, kézépszint, 3. feladat)

A varosi kozépiskolas egyéni teniszbajnoksag eggdoportjdba hatan
keriiltek: Andras, Béla, Csaba, Dani, Ede és Fenefsenykiiras szerint barmely
két fitnak pontosan egyszer kell jatszania egymagsidig Andrds mar jatszott
Bélaval, Danival és Ferivel. Béla jatszott mar Ezlés, Csaba csak Edével jatszott,
Dani pedig Andrason kiviil csak Ferivel. Ede és Eggiarant két métizésen van
tal.

a) Szemléltesse graffal a lejatszott nierdseket!

b) Hany mérkzés van még hatra?

¢) Hany olyan sorrend alakulhat ki, ahol a hat veyzékdzil Dani az els két
hely valamelyikén végez?

A 9. feladat megoldasa / \
a) Lasd az 13. abrat! @

b) Ha mindenki mindenkivel egyszer

jatszik, akkor a méKkeések szama
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ezért 9 mérézés van még hatra. 13. abra

c) Ha Dani az el$ helyen végez, akkor a tobbiek!=120-féleképpen

Jkovethetik”. Ugyanennyi lehéség van akkor is, ha Dani méasodik. igy a
kérdéses lehéségek szama 240.

10. feladat (Erettségi, 2007 majus, emelt szint, 3. feladat)

A Pécsre kozleked vonat el§ osztalyu fulkéjében hatan utaznak egy
tudomanyos konferenciara. A vonat indulasa utaerkikl hogy a hat ember kdzott
van ket6, aki mindenkit ismer az atitarsak kozil, a tobbmntosan 4-4 (titarsat
ismernek régebbt. (Az ismeretségek kdlcsdndsek.)

a) Szemléltesse graffal az ismeretségeket!

b) Az ismebtstk a flilkébe lépve kézfogassal kdszontotték egyniddény
kézfogas tortént?

c) A hat dtitars harom kétagyas szobaban nyer yshébt. Hanyféle
szobabeosztast lehet késziteni a hat Utitarsnalg baobak kozott nem teszink
kilbnbséget?
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